
001. MEDINA CHARDONNAY – GIRGENTINA, D.O.K. MALTA
FULL BOTTLE €15.00 / HALF BOTTLE €9.00
A skilful blend of the Malta grown noble grape, Chardonnay and the 
indigenous white grape Girgentina. The crispness and the fruitiness of the 
Girgentina complements the fullness and complexity of the Chardonnay 
perfectly to produce a refreshing dry white wine.

002. CARAVAGGIO CHENIN BLANC   D.O.K. MALTA
FULL BOTTLE €15.00 
A dry white wine with aromas reminiscent of stone fruit: peaches and 
apricots underlined by a hint of green apples. Well balanced with 
refreshing levels of acidity. Ideal to accompany light food dishes including 
salads, fish, poultry, veal and pork dishes.

003. VICTORIA HEIGHTS CHARDONNAY D.O.K. GOZO  
FULL BOTTLE €15.00 / HALF BOTTLE €9.00
A soft, fruity full flavoured dry white wine produced entirely from 
Chardonnay grapes grown in the valley vineyards of Gozo. These 
selected pocket sized family run vineyards growing these hand picked 
Chardonnay grapes are carefully tended throughout the year. The result 
is an attractive, slightly honeyed barrel matured white wine full of character 
and subtle vanilla flavours.

004. ISIS DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CHARDONNAY
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €13.00
Isis has characteristically fresh, tropical fruit flavours with distinctive citrus 
notes. Maltese terroir endows Isis with its enduring mineral finish.

005. GRAN CAVALIER SAUVIGNON BLANC D.O.K. MALTA  
FULL BOTTLE €25.00 
A tropical fruit flavoured, dry white wine produced entirely from Malta 
grown Sauvignon Blanc grapes hand picked from individual pocket sized 
vineyards. Before pressing, the grapes are left in contact with the skins to 
extract maximum flavour and varietal characteristics. The result is this full 
flavoured, rich, delicious Sauvignon Blanc.

006. BLANC DE CHEVAL
FULL BOTTLE €27.00 
Blanc de Cheval is a Private Estate selection wine made from 
Chardonnay grapes grown and handpicked from the Ramla Valley Estate 
in Gozo. This medium bodied white wine has distinct fruity aromas of citrus 
and apples bursting into zesty fruity flavours on the palate and ending 
with a pleasant lingering finish.

007. ANTONIN BLANC  D.O.K GOZO SUPERIOR
FULL BOTTLE €27.00      
Antonin Blanc is produced from selected Chardonnay grapes harvested 
from the Ramla Valley Estate in Gozo and fermented in new oak barrels for 
12 weeks. This wine has a fine balance of acidity, oak and soft buttery 
flavours.

WHITE WINES
MALTESE ISLANDS



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.



008. ULYSSES CHENIN BLANC CHARDONNAY
FULL BOTTLE €15.00
Produced entirely from hand picked grapes harvested in family owned 
vineyards in Gozo, this medium bodied dry white wine has a pale lemon 
bright colour, aromas and flavours of a citrus and stone fruit character 
of lemons, limes and peaches.

009. CLASSIC COLLECTION, LANDINI – VERMENTINO 
FULL BOTTLE €15.00
Lighter styled mono-varietal white wine with a crisp, dry palate filled out 
with the Vermentino grape variety in a savoury style with citrus flavours, 
nettle characteristics and liquorice in the finish.

ITALY

PIEDMONT
010. ENRICO SERAFINO  GAVI DEL COMUNE DI GAVI  DOCG
FULL BOTTLE €23.00      
Unoaked, the wine spends a little time on its lees to develop a richer 
mouth-feel. Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, 
with a minerally, dry palate.
 
011. SALVANO ROERO ARNEIS DOCG      
FULL BOTTLE €22.00
Intense straw yellow colour with greenish hues and reflections. Delicate, 
fresh and persistent bouquet with banana notes.  An elegant wine with 
fresh delicate and harmonious taste producing a long finish and 
aftertaste.

012. PIO CESARE L’ALTRO LANGHE DOC    
FULL BOTTLE €30.00
“L’Altro” is the Italian version for “the other”. We called it “L’Altro” in order 
to distinguish it from the other Chardonnay, Piodilei. Very fresh, fruity, 
spicy, with great minerality and a slight of vanilla note with a fragrant 
and ripe rich fruit.

013. FRIULI VENEZIA-GIULIA
FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO DOC    
FULL BOTTLE €22.00
Delicately coppery, bright white. The nose reveals a mixture of floral 
fragrances. Zesty mouthfeel and a good body. This refined wine 
displays balance and authenticity, like the land of its origin.

014. BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA DOC
FULL BOTTLE €18.00
Dry, fresh, harmonic, acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this wine.

VENETO
015. MASI COLBARACA SOAVE CLASSICO DOC   
FULL BOTTLE €20.00
One of the classics of the great Veronese tradition, made by Masi in a 
contemporary style. Colbaraca is made with Garganega grapes 
grown in the Masi-owned vineyards in Monteforte, in the historic and 
traditional Soave area. It is characterised by its impressive structure 
and marked elegance, fitting softness and good minerality. 

LIGURIA
016. CANTINA LUNAE FIOR DI LUNA COLLI DI LUNI DOC  
FULL BOTTLE €24.00
Pale straw-yellow in colour with greenish highlights. The aroma is 
sophisticated and delicate with citrus fruit and floral hints of hawthorn 
and elder. Fresh and tasty with a good character on the palate.

EMILIA-ROMAGNA
017. LA TOSA COLLI PIACENTINI SAUVIGNON DOC   
FULL BOTTLE €24.00 
This wine simultaneously expresses some of the particular characteristics 
of the Sauvignon variety and the typical character of our territory: a 
Sauvignon with an aroma of elderberry, tomato leaves and peaches, 
with hints of citrus and mineral undertones

TUSCANY
018. GATTAVECCHI VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG  
FULL BOTTLE €22.00
The colour is straw yellow with hints of gold. Its bouquet is intense and 
penetrating. The flavour is harmonious, with a characteristic bitter 
almond finish. Given its unique structure, it is one of the few whites that 
benefits from a brief ageing.

019. GAJA CA’ MARCANDA VISTAMARE IGT    
FULL BOTTLE €70.00
The refreshing presence of Fiano gives notes of fern, musk and menthol. 
On the palate, it is fresh and compact with notes of bergamot, pear, 
nectarine and white currant. Then it shifts toward a more mineral and 
spicy character, with notes of flint, rosemary, saffron. The wine gets riper 
in the finish with hints of mango, almond and fig leaves

ABRUZZO
020. VALLE REALE TREBBIANO D'ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €20.00 / HALF BOTTLE €12.00
Organic, concentrated and elegant, Valle Reale's Trebbiano 
d'Abruzzo combines bright fruit with delicate aromas of white flowers 
and flint

021. TENUTA ULISSE PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.T   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aroma 
with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. 
It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. 
Medium acidity and good structure

SARDEGNA
022. SELLA E MOSCA  LA CALA VERMENTINO DI SARDEGNA  
DOC FULL BOTTLE €20.00
Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of white flower, 
exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and a whiff of sea breeze. 
The creamy palate doles out ripe apricot, green apple, mineral and a 
slightly salty finish

CAMPANIA
023. MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO  DOC  
FULL BOTTLE €21.00
This wine shows a straw yellow with greenish reflections, with a fresh and 
fruity nose with strong and persistent notes of citrus, tropical fruits, 
peach, banana and white flowers. Its palate is very fresh and persistent 
with a pleasant and fruity final impression

024. TERREDORA DI PAOLO  'LOGGIA DELLA SERRA' GRECO DI 
TUFO
FULL BOTTLE €24.00 / HALF BOTTLE €14.00
An outstanding, elegant and balanced 'wine with captivating 
fragrances of white flowers, minerals, citrus, white fruit, pear and apple 
overlaid.

PUGLIA
025. CANTELE CHARDONNAY IGT SALENTO
FULL BOTTLE €20.00
The alcoholic structure and freshness in this wine reward the wine lover 
with its drinkability and approachability. Its rich finish mirrors its aromas 
with great balance.

026. ALTICELLI FIANO IGT SALENTO
FULL BOTTLE €22.00
An extremely versatile wine, excellent for haute cuisine seafood but also 
ideal for classic Salento vegetable-based first and second courses. It 
also works well with light and lightly aged cheeses

SICILY
027. VINANTI TERRE SICILIANE CHARDONNAY IGT “LIETO”   
FULL BOTTLE €20.00
A typically rich Mediterranean Chardonnay reminiscent of fleshy fruit 
with ample mouthfeel

028. LEONE D’ALMERITA BIANCO - TERRE SICILIANE IGT
FULL BOTTLE €26.00
From vineyards reaching elevations up to 900 metres above sea level 
this wine is mainly made with the Catarratto variety, blended with Pinot 
Bianco, Sauvignon Blanc and Traminer grapes for structure, aroma and 
acidity.

029. BATASIOLO GAVI DOCG
FULL BOTTLE €18.00
A light, fruity, dry wine with notes of tropical fruit, flowery, peach, almond 
and citrus

030. FIRRIATO VINI JASMIN ZIBIBBO IGT TERRE SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
A dry Zibibbo of straw yellow colour with greenish shades. Flowery and 
elegant, citrus fruit enveloped by scents of Jasmin and Mediterranean 
shrubland and has a fragrant and sapid, wide and harmonic; a 
persuasive fruit with a range of citrus fruits from yellow to red.  

031. PRINCIPE DI CORLEONE GIADA GOLD IGP TERRE 
SICILIANE  
FULL BOTTLE €22.00
White wine-coloured bright yellow, honey. Fantastically refreshing and 
fruity. The fresh sweetness and acidity, well balanced. 

032. PLANETA TEREBINTO GRILLO MENFI DOC
FULL BOTTLE €27.00
The terebinth is a shrub with glossy fronds, always associated with Sicily 
and the Mediterranean countryside from east to west. Planeta 
Terebinto is a single-variety Grillo; aromatic and intense on the nose 
with notes of pink grapefruit, balanced and complex on the palate.

033. FIRRIATO VINI  LE SABBIE DELL'ETNA BIANCO DOC  
FULL BOTTLE €23.00
This blend of Carricante and Catarratto  is powerful with distinct flowery 
notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances 
of white peaches, ripe pears and peaches.

034. ANTHILIA DOP “DONNAFUGATA”, SICILY     
FULL BOTTLE €21.00
Catarratto and other grape varieties. Fresh and Mediterranean, this 
white wine expresses a precise personality tied to fruity and floral, round 
and elegant sensations.

035. FIRRIATO VINI  'ALTAVILLA DELLA CORTE' GRILLO  DOC 
SICILIA 
FULL BOTTLE €23.00 / HALF BOTTLE €12.00
White peach aromas, apricot and grapefruit, which blend with floral 
notes of jasmine. The palate is balanced and fresh with a 
well-integrated right flavour to a gentle softness.

119. SUR SUR DOP  “DONNAFUGATA”, SICILY
FULL BOTTLE €23.00
This wine has an ample and clean palate with perfectly integrated 
savoury notes and delicate softness.

036. G. MILAZZO BIANCO DI NERA ORGANIC CERTIFIED  
FULL BOTTLE €26.00
Young, crispy, with an elegant fruit. Bianco di Nera is by definition «the 
Milazzo’s semi sparkling. It shows the unmistakable hallmarks of our 
Charmat ‘corto - short’. The short second fermentation in our bulk tanks 
enhances the perfumes in the glass and an overall smoothness.

037. G. MILAZZO MARIA COSTANZA INZOLIA – SICILIA DOP  
FULL BOTTLE €28.00
Intense straw yellow colour with greenish hints. It opens up with 
herbaceous spring notes and tones of white milky sap. Ripe yellow 
tropical fruits, closing with sweet yellow citrus fruits and citron. Final 
closure of rosemary notes. Well balanced sip, with a smooth, long and 
lingering the end.

038. PLANETA CHARDONNAY SICILIA MENFI DOC   
FULL BOTTLE €40.00
The wine which has become an image of the change in Sicilian wine. 
The vines of Ulmo and Maroccoli, from which it is produced, are unique 
for their aspect and terroir. The fermentation and aging in French wood, 
carefully and precisely judged, delivers a wine unique for its grace and 
power.

FRANCE

BORDEAUX
039. CHATEAU ARGADENS AOC BORDEAUX WHITE   
FULL BOTTLE €30.00
Pleasantly fruity citrus aromas at first sniff, with more mineral, slightly oaky 
notes emerge on swirling, blending with the Sauvignon aromas. After a 
wonderfully fresh attack, the appealingly ample, rounded and silky 
extract unfolds on the palate, which is characterised by finesse and 
balance and offers fine aromatic length and complexity

BURGUNDY
040. LOUIS JADOT CHABLIS AC      
FULL BOTTLE €35.00
Crisp with fresh zesty acidity and a stony character making this the 
quintessential unoaked Chardonnay. 

041. LOUIS JADOT PULIGNY-MONTRACHET AC    
FULL BOTTLE €99.00
Almond, fern, exotic fruit, amber and white flowers. Its acidity in the mouth 
is rather subtle. 

RHÔNE 
042. E. GUIGAL 'CÔTES DU RHÔNE' BLANC  AC    
FULL BOTTLE €25.00
Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard and citrus 
fruit and honeysuckle flavours. A deeper peach note emerges as the 
wine opens up and carries through a very long, penetrating finish.

LOIRE
043. DOMAINE CHAUVEAU POUILLY FUMÉ LES CROQLOUPS AC 
FULL BOTTLE €30.00
Distinctive nose intermixing citrus and a refined mineral tone. Powerful 
palate with a lovely fruity lemon edge set alongside a refined chalky 
dimension. Restrained freshness and elegant crispness. 

044. GENCENEY SANCERRE BLANC AC     
FULL BOTTLE €35.00
Apricot on the nose with a honeydew melon palate that offers depth 
with hints of vanilla. This is interesting and rather complex.

SPAIN

045. CVNE MONOPOLE WHITE RIOJA      
FULL BOTTLE €22.00
Pale yellow colour with greenish tonality. The aroma that is perceived is 
of typical fruits of the region, like green apples, pears, and white 
currants, accompanied by white spring flowers. In the mouth it is an 
attractive wine, smooth and fresh, with a long finish 

046. VINA REAL BARREL FERMENTED BLANCO    
FULL BOTTLE €22.00
Soft pale yellow with green gold reminiscences. Elegant, attractive 
aromatic intensity. Fruits like pineapple, apple and banana are present 
and in perfect balance with the aromas of coconut, vanilla and nuts 
from the oak barrels.

LEBANON

047. CHÂTEAU KEFRAYA  LES BRETECHES BLANC     
FULL BOTTLE €23.00
With a subtle nose of white flowers, Les Breteches combines refreshing 
notes of exotic fruits and citrus on the palate.

SOUTH AFRICA

048. SIMONSIG  CHENIN BLANC       
FULL BOTTLE €20.00
Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly unforgettable and 
has a silky, smooth finish.      

CHILE

049. 35 SOUTH RESERVA SAUVIGNON BLANC    
FULL BOTTLE €20.00
A fresh, fruity, dry wine with tropical fruit aromas and well-rounded 
flavours.

AUSTRALIA

050. LANGMEIL WINERY 'SPRING FEVER' CHARDONNAY    
FULL BOTTLE €22.00
Medium bodied dry wine with lively peach.  This chardonnay has a rich, 
creamy texture and long fresh citrus zest.

ARGENTINA

051. MASI TUPUNGATO 'PASSO BLANCO' PINOT 
GRIGIO-TORRONTES ORGANIC 
FULL BOTTLE €25.00
Its body and exuberance come from the local grape variety,'Torrontés, 
while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, give it class and the style of 
a top Venetian white wine. 

NEW ZEALAND

052. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC     
FULL BOTTLE €45.00
An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and 
lemongrass, supported by a lovely minerality

ROSÉ
053. MEDINA ROSE
FULL BOTTLE €15.00
A delightful, fruity rosé wine made from hand-picked Malta grown 
Cabernet Sauvignon and red Grenache grapes, renowned for 
producing top quality rosé wines with flavours reminiscent of 
black-pepper dusted strawberry fruit.

054. BARTON & GUESTIER ROSÉ D'ANJOU
FULL BOTTLE €18.00
Brilliant candy pink. Pleasant nose suggestive of red fruits and yoghurt. 
Delicious attack, fresh palate with tangy aromas and soft, free-flowing 
substance. Balanced throughout. 

055. ROSE D’ANJOU CALVET
FULL BOTTLE €18.00
Very expressive with red fruit and minty notes. Peach, cherry and 
strawberry aromas. Palate: Fresh, fruity, generous.

056. ODYSSEY SHIRAZ-GRENACHE ROSÉ D.O.K GOZO  
FULL BOTTLE €19.00
This fine and fruity Rose’ has a sweet intense aroma reminiscent of 
apples & strawberries. It is medium dry, medium bodied and is best 
served lightly chilled accompanying fish, veal, pork and poultry dishes.

057. TENUTA ULISSE CERASUOLO D’ABRUZZO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
The wine has a bright pink cherry colour, intense and persistent aroma, 
fruity with small red fruit scent. Well structured, full, velvety with a great 
persistence

058. VINA REAL ROSADO RIOJA D.O.CA     
FULL BOTTLE €22.00
Petal pale pink colour with grey touches. Nose elegance is given by 
the softness of floral aromas balanced by aromas of fruit such as 
apricot and peach. The wine is soft and light on the palate leaving a 
balance of flavours that ends with a long fresh and fruity aftertaste

059. HÉRITAGES CÔTES DU RHÔNE ROSÉ AOP    
FULL BOTTLE €22.00
Intense nose of red berries, citrus and rose. Start and final on the 
freshness and vivacity, supported by hints of grapefruit. Mid-palate 
marked by roundness and red fruit aromas.

060. MASI ROSA DEI MASI  ROSATO DELLE VENEZIE IGT  
FULL BOTTLE €25.00
Intense aromas of just ripened berry fruit on the nose, especially 
raspberries and wild cherries. On the palate, soft and well balanced 
with lively and refreshing acidity. Long and attractive finish.

061. PLANETA ROSATTO
FULL BOTTLE €21.00
Inspired by a pink Sicilian sunset, this has a light and attractive nose with 
notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, it 
is silky smooth, light and fresh with a gentle, beautiful finish.

RED WINES
MALTESE ISLANDS

062. CARAVAGGIO MERLOT D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €15.00
A concentrated fruity red wine of deep intensity with abundant aromas 
of mature dried fruit: figs, dried plums & ripe juicy forest berries combined 
with supple and rounded tannins. It is a complex fully-flavoured wine with 
a long lingering finish.

063. ULYSSES SHIRAZ
FULL BOTTLE €15.00
this is a dry, full-bodied ruby red wine with black fruit aromas of plums, 
cherries and blackcurrents with some peppery spice undertones. Palate 
is well structured with plenty of smooth ripe tannins and a very pleasant 
long finish.

064. 1919 
FULL BOTTLE €15.00
This full bodied red wine has intense fruity aromas of amarena cherries, 
apricots and chocolate with light tobacco undertones. On the palate 
it is silky and smooth with velvety tannins and a pleasant lingering sweet 
finish. 

065. CLASSIC COLLECTION, CASELLA – MOSCATO
FULL BOTTLE €15.00
A deliciously golden sweet rich concentrated wine that is the perfect 
accompaniment to most desserts. This opulent wine produced entirely 
from Moscato grapes has a wonderful marmaladey flavour with scents 
of honey and butterscotch.

066. MELQART DOK “MERIDIANA WINE ESTATE” CABERNET 
SAUVIGNON, MERLOT
FULL BOTTLE €24.00
The resulting wine is characterised by ripe berry flavours and an intense, 
fruity aftertaste. Barrel ageing has mellowed the wine and endowed it 
with a pleasantly spicy note.

067. GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K. MALTA    
FULL BOTTLE €24.00
A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown 
grapes hand picked from individual pocket sized vineyards. This gamey 
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French 
oak barriques. 

068. ANTONIN NOIR D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
This is a medium bodied red blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc varieties.  Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries 
and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the 
backbone and structure provide it with ample ageing potential.

069. CHEVAL FRANC D.O.K. MALTA     
FULL BOTTLE €27.00
A medium-bodied wine, with a peppery herbaceous aroma, typical of 
the Cabernet Franc variety, which dominates this wine.

070. PRIMUS D.O.K. MALTA       
FULL BOTTLE €55.00
Primus is characterised by a deep ruby purple colour and an intense 
aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena 
cherries marrying well with new French oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY

071 CASCINA BOSCHETTI GOMBA BAROLO SORÌ DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
Bright garnet red. The bouquet is ethereal, intense, with scents of ripe 
fruit and notes of roses and blackberries. The flavour is structured, 
opulent with a spicy, mineral aftertaste.

072. BAROLO D.O.C.G. ~ BATASIOLO
FULL BOTTLE €50.00
Garnet red colour; plum and cherry aromas and flavours with hints of 
violets, tar, licorice, earth and spice; dry, medium to full bodied, 
excellent balance of fruit and tannins with a long, complex finish.

VENETO
073. VOANA PEGRANDI RIPASSO DELLA VALPOLICELLA DOC 
FULL BOTTLE €30.00 
Delicate ripe black fruits. Delicate oak notes. Smooth tannins. 
Raspberries on the palate. Medium body. Well balanced. Velvetly 
texture. 

074. BERTANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
DOCG  
FULL BOTTLE €60.00
An intense red colour, with garnet nuances. Initial typical notes of plum, 
cherry and morello cherry on the nose, followed by a great variety of 
tones: nuts, tea leaves, liquorice and spices. On the palate there are 
hints of red berry fruits, softened by plush vanilla notes, in perfect 
harmony with the acidity and tannins.

075. VILLA RIZZARDI AMARONE CLASSICO DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
FULL BOTTLE €70.00
Fragrant nose of dark-berried fruit and the sweet spice of oak in the 
background. Full bodied but not heavy with good supporting tannin 
and smooth feel. Finishing on ripe blackberry/cherry fruit

076. MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO  DOCG
FULL BOTTLE €75.00 / HALF BOTTLE €40.00
Immensely full-bodied and complex, with intense and mature dry fruit 
aromas. Drink with game, mature cheese, or as a digestif

077. BOTTEGA RIPASSO DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE 
DOC
FULL BOTTLE €27.00 
Dry, full, smooth, with an excellent structure and a delicate aftertaste of 
light spices and licorice.
 
TUSCANY
078. ANTINORI PÈPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 
FULL BOTTLE €23.00
Sangiovese, Merlot, Syrah. Pèppoli is characterised by notes of cherry 
fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from the oak aging. 
On the palate the wine shows much Sangiovese character with soft 
and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

079. RUFFINO CHIANTI DOCG
FULL BOTTLE €22.00
Grapes from the best-known regions of Chianti are used to make this 
Chianti DOCG. Fermentation is aided by racking and punch-downs in 
temperature-controlled stainless steel and concrete vats. This Chianti 
DOCG is then aged for four months in stainless steel and concrete vats.

080. CASTELLO BANFI ROSSO DI MONTALCINO DOC   
FULL BOTTLE €28.00
A super-classic of Montalcino and Banfi. A wine able to match the 
elegance and solidity of its elder counterpart with a freshness and 
directness that make it one of the most versatile wines within Banfi’s offer. 

081. CONT’ UGO BOLGHERI DOC TENUTA GUADO AL TASSO 
– ANTINORI 
FULL BOTTLE €42.00
Merlot. The nose shows intense notes of ripe cherries and blueberries 
well integrated with intriguing hints of candied fruit and sweet spices. On 
the palate, the wine is supple, balanced, and long. The balance and 
the high pleasure level of the fruity aftertaste are a characterising 
element of the wine.

082. MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 
ANTINORI
FULL BOTTLE €42.00
An intense ruby red in colour, the wine’s nose shows ripe red fruit along 
with sustained sensations of vanilla and spices. The palate is ample 
and enveloping, balanced and vigorous with soft and silky tannins and 
the finish and aftertaste and long and persistent.

083. SASSOALLORO BIONDI SANTI ROSSO IGT
FULL BOTTLE €60.00
The red wine Sassoalloro has a bright ruby red color with wide purple 
reflections. The smell is fresh, innovative, fruity and intense. It has 
remarkable mammola aromas. The taste is soft, round, velvety and 
elegant with a long-lived palate. It is very persistent

084. GAJA CA’ MARCANDA PROMIS IGT     
FULL BOTTLE €55.00
Promis opens with floral aromas of wild rose and violet, then it turns into 
a more earthy bouquet with hints of maritime pine, eucalyptus, roots, wet 
stones. The palate is fresh and juicy, with notes of red and black fruits – 
raspberry, wild strawberry and mulberry. Creamy, smooth tannins. 

085. BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG   
FULL BOTTLE €75.00
Dry, warm, well-structured, robust, complex and soft, with elegant tannins 
perfectly balanced with the alcohol content, pleasant and persistent 
aftertaste.

086. TIGNANELLO IGT ANTINORI     
FULL BOTTLE €120.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Tignanello is 
an intense ruby red in colour with purple highlights. The wine is ripe on 
the nose with notes of dark fruit and with much underlying freshness on 
the aromatic finish, on the palate the wine is ready and inviting, rich and 
harmonious; excellent the balance of the flavours thanks to the tonic 
acidity and the solidity and suppleness of the tannins. 

087. TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA  BOLGHERI SASSICAIA 
DOC
FULL BOTTLE €250.00
Sassicaia can be considered to be one of the most famous Italian 
wines in the world because of its overall perfection. Born from the 
intuition of the Marquis Mario Incisa Della Rocchetta of Tenute San 
Guido to create a high-quality wine in the Bolgheri area, where climatic 
characteristics and territory are similar to Bordeaux.

ABRUZZO
088. TENUTA ULISSE MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
FULL BOTTLE €22.00
This wine has a ruby red colour with garnet reflections. intense, persistent 
and fruity and flowery fragrance with hints of cherry, blackberries, ripe 
red fruits. Full-bodied, tannic and well balanced

SARDEGNA
089. SELLA E MOSCA  CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA  
DOC  
FULL BOTTLE €30.00
Elegant bouquet offering distinct whiffs of violets that fuse well with the 
tertiary notes of spiciness contributed by cask conditioning.

PUGLIA
090. UÈ PASSULA - PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   
FULL BOTTLE €35.00
A luxurious “Cru” of Vinosia, full and mature. This Primitivo spends a 
minimum of 12 months in French oak barrels, and the result is a wine that 
can hold its own against the bigger and higher-priced names of Italy. It 
has spectacular concentration and intensity with an impeccable 
elegance.     

091. LEONE DE CASTRIS SALICE SALENTINO RISERVA  DOC  
FULL BOTTLE €28.00
Velvety tannins and a full body frame the long, delectable finish of 
stewed strawberries and vanilla beans.  

SICILY
092. VINANTI SUADENTE - TERRE SICILIANE IGP ROSSO NERO 
D'AVOLA
FULL BOTTLE €20.00
The flavour qualities of this Nero D'Avola are distinctive, tending to soft 
roundness and moderate alcohol levels. There is classically a dark 
cherry element to the fruit, but also a pleasing quality of what some call 
earthiness

093. FIRRIATO VINI 'CHIARAMONTE' NERO D'AVOLA  
FULL BOTTLE €22.00 / HALF BOTTLE €14.00
Skilfully combines its innate power with an expressive softness, revealing 
a deep, caressing and decisive character attenuated by silky smooth 
and appealing tannins; the nose and palate is polished and 
extraordinary

094. NARKÈ GOLD NERO D’AVOLA DOP MONREALE   
FULL BOTTLE €22.00
Lively red fruit and a touch of liquorice/ spices, fresh and juicy, 
moderate alcohol and a fine aftertaste 

095. FIRRIATO VINI LE SABBIE DELL'ETNA ROSSO DOC   
FULL BOTTLE €22.00
Typically mineral, ripe and elegant notes unfold alternating intense and 
distinct hints of blackcurrants, prune jam, black cherries, liquorice, 
pepper and wilted violet ; well-balanced and harmonious

096. SEDARA “DONNAFUGATA” NERO D’AVOLA DOC   
FULL BOTTLE €21.00
The ruby-red colour is enhanced with lively garnet reflections. Hints of 
tobacco and minerals on the nose. On the palate, the wine is 
balanced with fruity flavours, mainly blackberries and cherries.

097. G. MILAZZO MARIA COSTANZA NERO D’AVOLA  DOP  
FULL BOTTLE €32.00
Intense deep red colour, elegant to the nose, opens up with light notes 
of fruit, spices, incense, ink and Mediterranean scrubland. It unfolds 
forward hints of red fruit, raspberry and ripe ribes. Powerful mouth, great 
structure, smooth tannin and extremely persistent.

098. MILLE E UNA NOTTE “DONNAFUGATA” IGT 
FULL BOTTLE €85.00
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah and other grapes. Intense ruby red 
coloured, Mille e una Notte is characterised by an ample bouquet, 
with fruity notes (blackberry and plum) and balsamic (liquorice) and 
spicy scents followed by hints of chocolate. The palate is soft and 
embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. 

FRANCE

BORDEAUX
099. CHÂTEAU PINDEFLEURS SAINT-EMILION GRAND CRU  
FULL BOTTLE €55.00
A big red crowd pleaser with soft and velvety tannins, ripe fruit and a 
medium finish. Touches of coffee, sweet tobacco and red fruits. 
Delicious

RHONE
100. HÉRITAGES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP    
FULL BOTTLE €45.00
Intense and elegant – very harmonious with red fruits (cherry, raspberry 
and blackcurrant) melt with black pepper, eucalyptus and leather 
notes. Very full on the palate, pure fruit aromas with a delicate animal 
background raising very elegant and attractive tannins

SPAIN

101. CUNE CRIANZA
FULL BOTTLE €22.00
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

102. CVNE CUNE CRIANZA RIOJA
FULL BOTTLE €27.00 
Pleasantly aromatic on the nose emphasized by red fruits and licorice 
well in balance from the aromas generated by the American oak 
barrels of vanilla, cocoa and caramel. Smooth flavours of dark fruit with 
a long finish.  It is pleasant and fresh and pairs perfectly with 
Mediterranean cuisine.

103. CUNE RISERVA
FULL BOTTLE €32.00
Burgundy color with medium intensity and pink reminiscences around  
the edges. To the nose it is an attractive wine with floral aromas and 
very fruity with forest fruits intermingled with the sweet aromas of the 
spices from the 18 months barrel aging. In the mouth it is a soft wine but 
marked by a silky tannin and fresh finish which gives us a long and 
complex aftertaste.

104. SALVANO BARBERA D’ ALBA SUPERIOIRE 
“MAESTRALE”DOCG”
FULL BOTTLE €45.00  
Wine of great character given by 12 months aging in French oak 
barriques. Ruby red in colour with violet hues. A beautiful array of 
aromas on the nose with red fruits, hay, flowers and liquorice together 
with refreshing mineral notes. This Barbera Superiore has a richness that 
starts on the nose and persists through to the finish. There is a lovely 
balance between supple tannins and youthful acidity.

SOUTH AFRICA

105. SIMONSIG CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ       
FULL BOTTLE €20.00
A vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit concentration whilst 
at the same time showing captivating oak on the nose.

AUSTRALIA

106. LANGMEIL 'VALLEY FLOOR' SHIRAZ      
FULL BOTTLE €30.00
Rich, sweet and spicy fruit in balance with velvety yet youthfully austere 
tannins. A complex, medium to full bodied wine showing hints of mocha 
and vanilla, which flow through to the lengthy, fruitful, pepper and spice 
finish

ARGENTINA

107. BERNARD MAGREZ LA BIENVENIDA MALBEC   
FULL BOTTLE €26.00
The wine is made from the king grape of Argentina - Malbec. Grapes 
are harvested manually and selected from the best parcels of the 
Mendoza region. It is aged for 6 months in oak barrels and exhibits a 
deep red colour, attractive aromas, complexity and fine tannins. 

SPARKLING
108. 'LUNETTA' PROSECCO SPUMANTE  DOC    
FULL BOTTLE €20.00
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple and peach on 
the nose and a fresh, softly sparkling palate with characters of soft ripe 
stone fruits

109. BOTTEGA PROSECCO DOC
FULL BOTTLE €20.00
Il Vino dei Poeti Prosecco DOC is a Brut sparkling wine,  obtained by 
Glera grapes grown according to classic,  traditional techniques in the 
province of Treviso. Over the  years, typicality and quality, the 
distinctive traits of these  grapes, have remained unchanged, making 
Prosecco the  most famous and best-selling Italian wine all over the 
world.

110. DIRUPO BRUT VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
DOCG FULL BOTTLE €25.00
Delicate, floral and fruity with an elegant lingering fine perlage. Ideal as 
an aperitif, excellent with entrees, it goes well with all dishes, including 
fish.

111. BOTTEGA GOLD PROSECCO
FULL BOTTLE €45.00
This dry greenish yellow sparkling wine features medium floral and fruity 
scents and offers fine and persistent bubbles. Discover this light-bodied 
sparkling wine expressing refreshing acidity and offering a broad 
texture.

112 CA' DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE DOCG    
FULL BOTTLE €60.00
Only the finest Chardonnay (75%), Pinot Nero (15%) and Pinot Bianco 
(10%) grapes from 134 vineyards, vinified separately and skilfully 
blended with reserves of the finest vintages (at least 20%) go into the 
magical rite of Cuvée creation. It will take 28 months of refinement on 
yeasts before this wine is ready to express all its richness and identity.

113. MOËT & CHANDON IMPÉRIAL     
FULL BOTTLE €70.00
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it 
embodies Moët & Chandon’s unique style, a style distinguished by its 
bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

114. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT    
FULL BOTTLE €75.00
The signature champagne of the house since 1772, Yellow Label Brut 
showcases the fine art of blending. With a predominance of Pinot Noir 
to provide that typical Clicquot structure, a touch of Meunier rounds 
out the blend whilst Chardonnay adds elegance and finesse

115. DOM PÉRIGNON       
FULL BOTTLE €220.00
Dom Pérignon is vintage champagne only. Each vintage is a creation, 
singular and unique, that expresses both the character of the year, and 
the character of Dom Pérignon

DESSERT
116. BANFI ASTI DOCG       
FULL BOTTLE €22.00
The typical sweet flavour of the Moscato grape is very well balanced 
by a good acidity in this elegant Asti sparkling wine, one of the most 
historic wines ever produced in our Banfi Piemonte cellar. Strevi is in fact 
located in the area more dedicated to the Moscato grape than any 
other region.

117. CESTE GOLD LABEL MOSCATO D’ ASTI DOCG    
FULL BOTTLE €25.00
Intense straw-yellow in colour with a persisting, traditional Moscato 
sparkle. Aromas of fresh spring flowers and peaches, developing 
wonderful, sweet and well-balanced flavours in the mouth.

118. BEN RYÉ  PASSITO DI PANTELLERIA DOC 
“DONNAFUGATA”, SICILY ZIBIBBO DI PANTELLERIA
FULL BOTTLE €40.00
Ben Ryé offers an extraordinary rich bouquet with outstanding aromas 
obtained from the dried grapes: apricots and candied orange peel. It 
presents delicate hints of Mediterranean macchia. The palate is very 
fresh and intense, balancing perfectly the sweetness followed by a 
long and satisfying persistence.


